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ΣΥΝΟΨΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΠΡΥΤΑΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 
ΣΥΝΕΔΡΙΑ Αρ. 144 

29 Απριλίου 2020 

Το Πρυτανικό Συμβούλιο:  

1 Αποφάσισε ότι: 
 
1. Από την 1η Ιουλίου 2020 τίθεται σε εφαρμογή η πλήρης μετακίνηση του Τομέα 

Οικονομικής Διαχείρισης Ερευνητικών Προγραμμάτων από την Υπηρεσία Οικονομικών 
στην Υπηρεσία Έρευνας καθώς και ο διαχωρισμός των πεδίων υποστήριξης μεταξύ των δύο 
Υπηρεσιών. 

2. Ένας Λογιστής θα μετακινηθεί σε πλήρη και αποκλειστική βάση στην ΥΕ. 
3. 2 Λειτουργοί και 3 ή 4 ΒΓΛ θα παραμείνουν στον Τομέα Οικονομικής Διαχείρισης 

Ερευνητικών Προγραμμάτων και θα μετακινηθούν στην ΥΕ. 2 Λειτουργοί και 0 ή 1 ΒΓΛ 
θα παραμείνουν στην ΥΟικ. 

4. 2 Λειτουργοί της ΥΕ, θα ενταχθούν στον Τομέα Οικονομικής Διαχείρισης Ερευνητικών 
Προγραμμάτων. 

5. Ο Προϊστάμενος της ΥΕ ή/και ο Λογιστής της ΥΕ θα οριστεί ως ο Οικονομικός Υπεύθυνος 
των ερευνητικών προγραμμάτων του Πανεπιστημίου. 

6. Οι οικονομικές καταστάσεις των ερευνητικών προγραμμάτων θα υποβάλλονται από τους 
Λειτουργούς, εφόσον ο Οικονομικός Υπεύθυνος δηλώσει γραπτώς ότι έλεγξε και εγκρίνει 
την υποβολή των οικονομικών καταστάσεων. 

7. Δεν θα υπάρχει επικοινωνία ανάμεσα στους ακαδημαϊκούς υπεύθυνους των ερευνητικών 
έργων και της ΥΟικ για επίλυση πιθανών προβλημάτων. Αν υπάρχει ανάγκη για 
επιπρόσθετη πληροφόρηση και διευκρινίσεις, τόσο οι ακαδημαϊκοί υπεύθυνοι όσο και η 
ΥΟικ θα επικοινωνούν με την ΥΕ. 

 

2 Ενημερώθηκε για την οικονομική ανάλυση κάθε έργου αξιολόγησης υποψηφίων για διορισμό 
στο Δημόσιο ή ευρύτερο Δημόσιο Τομέα που υλοποίησε το Πανεπιστήμιο μέχρι σήμερα. Η 
αναθεώρηση του πλαισίου αμοιβών που παραχωρούνται στο πλαίσιο της εκτέλεσης εργασιών 
για υλοποίηση τέτοιων έργων θα εξεταστεί από τους ΑΑΥ, ΔΔΟ και Προϊστάμενο ΥΑΔ, οι 
οποίοι θα υποβάλουν εισήγηση στην επόμενη συνεδρία. 

3 Ενέκρινε εγκύκλιο για Συμπληρωματικές Δραστηριότητες που αφορούν στη διαδικασία 
Εξωτερικής Επιπρόσθετης Διδασκαλίας και Παροχής Συμβουλευτικών Υπηρεσιών και την 
προωθεί στη Σύγκλητο. 

4 Ενημερώθηκε για την πορεία εφαρμογής του συστήματος ηλεκτρονικής διαχείρισης οδηγιών 
πληρωμής. 

5 Επαναβεβαίωσε το στόχο όπως οι πληρωμές διεκπεραιώνονται στο συντομότερο δυνατό χρόνο. 
Σε περιπτώσεις όπου παρατηρείται διαφωνία ως προς την εφαρμογή των Δημοσιονομικών 
Κανονισμών ή/και Πολιτικών του Πανεπιστήμιου κατά την διεκπεραίωση πληρωμών, θα πρέπει 
να ακολουθούνται οι πρόνοιες της Εγκυκλίου που απόστειλε ο ΔΔΟ στις 22 Μαΐου 2019 προς 
όλο το προσωπικό του Πανεπιστημίου. 
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6 Ενέκρινε όλα τα αιτήματα απασχόλησης Ερευνητικών Συνεργατών που βρίσκονταν στην 
ημερήσια διάταξη. 

7 Ενέκρινε τις εισηγήσεις της Επιτροπής Έρευνας και Καινοτομίας, που λήφθηκαν κατά την 77η 
συνεδρία της, και αφορούσαν: (i) αιτήματα για ερευνητικά θέματα για ποσά μέχρι €5.000, και 
(ii) πίστωση ποσού ύψους €1.009 στο Ταμείο Ερευνητή της Επίκουρης Καθηγήτριας Δ. Μ.-Γ. 
το οποίο προέκυψε από ισόποση που έχει λάβει το ΤΕΠΑΚ από το Υφυπουργείο Τουρισμού σε 
σχέση με τη διοργάνωση συνεδρίου από την ίδια.    

8 Ενέκρινε την εισήγηση της ΥΣΦΕ όπως μη διακοπεί η υποτροφία (απαλλαγή διδάκτρων) για 
τις φοιτήτριες επιπέδου Μάστερ Ε.Α. και Α.Α., μετά τη διαπίστωση ότι με το πέρας του 
φθινοπωρινού εξαμήνου 2019/2020 έχουν μέση σταθμική βαθμολογία οριακά κάτω από 6.5. 
 
Το Πρυτανικό Συμβούλιο θεωρεί ότι η στρογγυλοποίηση της μέσης σταθμικής βαθμολογίας 
γίνεται στο πρώτο δεκαδικό ψηφίο, άρα ουσιαστικά η βαθμολογία των δύο φοιτητριών είναι 
6.5.   

9 Παρέπεμψε το θέμα της διάθεσης βιβλίων καλλιτεχνών στην Επιτροπή Καινοτομίας και 
Μεταφοράς Τεχνογνωσίας. 

10 Ενημερώθηκε για τον αριθμό αιτήσεων που έχουν υποβληθεί μέχρι σήμερα για τα μεταπτυχιακά 
προγράμματα του Πανεπιστημίου για την ακαδημαϊκή χρονιά 2020/2021 και ανέπτυξε 
προβληματισμούς για την οικονομική βιωσιμότητα ορισμένων εκ των προγραμμάτων, λόγω του 
πολύ χαμηλού αριθμού φοιτητών που προσελκύουν διαχρονικά. Η συζήτηση θα συνεχιστεί στη 
Σύγκλητο όπου θα ληφθούν οι τελικές αποφάσεις. 

11 Ενέκρινε το αίτημα του Αναπληρωτή Καθηγήτριας Α. Χ. για εξωπανεπιστημιακή 
δραστηριότητα. Το θέμα θα προωθηθεί στο Συμβούλιο για τη λήψη τελικής απόφασης. 

12 Ενέκρινε το αίτημα της Επίκουρης Καθηγήτριας Α. Π. για εξωπανεπιστημιακή δραστηριότητα. 
Το θέμα θα προωθηθεί στο Συμβούλιο για τη λήψη τελικής απόφασης. 

13 Συζήτησε περί της θεσμικής κατάστασης του Διεθνούς Ινστιτούτου Κύπρου για την 
Περιβαλλοντική και Δημόσια Υγεία και αποφάσισε όπως συνεχιστεί η συζήτηση του θέματος 
στην Επιτροπή Στρατηγικού Προγραμματισμού και Ανάπτυξης. 

 


